

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2014 年 5 月 13 日西貢區議會大會提出動議  
「要求政府將普通科門診公私營協作計劃，盡快擴展至全港，並縮短檢討時間。」

#### 動議背景

醫管局早前公佈於今年 7 月起在黃大仙、觀塘及屯門區試行普通科門診公私營協作計劃，為期 4 年。合資格的長期病患者，如高血壓患者等，他們轉看私家醫生時，只需付 45 元「公院價」診金，餘額由醫管局支付，以減少公院壓力。

上述計劃只在黃大仙、觀塘及屯門 3 區試行，醫管局會視乎成效才考慮是否擴展至其他地區。不過，我們認為這樣會限制全港其他地區的受惠人數。加上，醫管局每兩年只會檢討計劃一次，即本次計劃中只會進行兩次檢討，我們認為檢討時間太長，而且次數太少。因此，我們期望局方能縮短至每半年至一年檢討一次，以使計劃能更切合長期病患者的需求。另一方面，我們亦要求醫管局盡快將計劃範圍擴大至全港，讓更多長期病患者可以受惠。

#### 動議措詞

「要求政府將普通科門診公私營協作計劃，盡快擴展至全港，並縮短檢討時間。」



動議人：

莊元苓

李家良

凌文海

陳博智



和議人：

陳國旗

邱戊秀

邱玉麟

二零一四年四月二十三日